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1．32円の　おかしを　50円玉で　かいました。
おつりは　いくらですか。

　（しき）　　　　　　　（ひっ算）

こたえ（　　　　　　　　　）

3．ものさしで　せんの　長さを　はかりましょう。
①　　　　　　　　　　②

2．長さは　どれだけですか。
⑴ ⑵

cm mm

（　　　　　　　　　）　（　　　　　　　　　）

4．㋐と㋑の　どちらが　どれだけ　長いですか。

5．ものさしを　つかって、スタートの　てん•
から、→のほうに、つぎの　長さの　直線を　
ひきましょう。　5cm2mmの直線。

•→

答え（　　　　が　　　　　　　長い）

6．こたえは　いくつですか。
①　　　　　　　　　　②

答え（　　　　　　　）　（　　　　　　　　）

7．数字で　かきましょう。
①　五百八十六（　　　　　　　）

②　七百四　　 （　　　　　　　）

③　100を6こ、10を4こ、1を9こ　あわせた数。
　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　）

④　100を6こ、１を8こ　あわせた数。
　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　）

8．つぎの　数を　かきましょう。
①　10を　37こ　あつめた数。
　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　）

②　700は　100を　なんこ　あつめた数ですか。
　　　　　　　　　　　　（　　　　　）

③　999の　つぎの数。
　　　　　　　　　　　　（　　　　　　）

9．下の　数の直線で　㋐、㋑、㋒に　あたる数
を かきましょう。

㋐（　　　　　）㋑（　　　　　）㋒（　　　　　）

10．2つの数を　くらべて、大きいほうの数を　
○で　かこみましょう。
①（507　　513）　
②（364　　362）
③（928　　892）　
④（909　　910）
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